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議 会 運 営 委 員 会 

議 事 日 程 

 

令和２年７月３１日（金曜日） 

                     午後１時３０分開会 

 

事   件 （１）令和２年第３回栄町議会臨時会の付議事件について 

１．町長提出議案等           2件 

補正予算            1件 

報告              1件 

     （２）会期、議事日程、会議録署名議員の指名について 

       （３）その他、議会運営に関すること 
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出席委員（６名） 

委 員 長  野 田 泰 博 君     副委員長  大 野   博 君 

委  員  髙 萩 初 枝 君     委  員  大 野 信 正 君 

委  員  早 川 久美子 君     委  員  大 塚 佳 弘 君 

 

欠席委員（なし） 

 

出席を求めた者 

   議  長  橋 本   浩 君     副 議 長  大 野 徹 夫 君 

 

説明のため出席した者 

   総務課長  奥 野 陽 一 君 

 

出席議会事務局 

事務局長  野 平   薫 君     書  記  藤 江 直 樹 君 
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午後１時３０分 開会 

◎ 開  会 

○委員長（野田泰博君） ただいまより、議会運営委員会を開会いたします。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

◎ 開  議 

○委員長（野田泰博君） 本日は、令和２年第３回栄町議会臨時会に伴う議会運営委員会でご

ざいます。 

委員の皆様並びに議長、副議長、また、町執行部から奥野総務課長のご出席をいただき、誠

にありがとうございました。 

ここで、開会に先立ちまして、橋本議長よりご挨拶をいただきたいと思います。よろしくお

願いします。 

○議長（橋本浩君） 皆さんこんにちは。皆様もご存知かも知れませんが、ご連絡あったと思

いますが、今月２４日に栄町のなかで一人目のコロナに感染された方が出て、そして昨日また

もう一人その方と接触があったということでございますが、出ているような状況でございます。

全国的にも広がりをみせておりまして、町民の方々も非常に動揺されている方も多くいらっし

ゃると思います。一方において、先ほど局長から話もありましたが、全国的にコロナ感染され

た方に対しての差別、偏見といったものも問題になってきているようです。ですので私達も今

一度コロナの事に対してよく研究というか調べて、正しい知識を持って冷静に町民に寄り添っ

て対応して行きたいな、というふうに思っております。またこんな状況の中で今日は議会運営

委員会ということでご苦労様でございますが、皆様の慎重な審議をよろしくお願いいたします。

ありがとうございました。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

◎審  議   

○委員長（野田泰博君） ありがとうございました。それでは、早速審議に入ります。 

今臨時会の招集日は、８月７日の金曜日、午前１０時でございます。 

 現在まで確認しております付議事件は、町長提出議案等が２件で、その内訳としまして、補

正予算１件、専決処分の報告が１件となっております。 

それではご審議の程、よろしくお願いします。 

始めに、町長提出議案等について、奥野総務課長より説明をお願いいたします。 

○総務課長（奥野陽一君） それでは説明させていただきます。令和２年第３回栄町議会臨時

会への提出予定議案等につきまして、その概要をご説明致します。 

まず、町からの提出予定の議案でございますが、ただいま委員長からありましたように、令

和２年度の補正予算が1件、専決処分の報告が1件の計２件でございます 

議案第１号につきましては、令和２年度における一般会計補正予算について地方自治法第
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２１８条第１項の規定によりまして議会に提出するものでございます。 

所管は、財政課になります。 

まことに申し訳ございませんが補正予算書案につきましては現在調整中でございますので、

本日は概要についての説明とさせていただきます。 

それでは議案第１号、「令和２年度栄町一般会計補正予算（第４号）」の概要ですが、規定

の歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ約２億３千４００万円を増額する予定で調整をし

てございます。 

補正予算の内容につきましては、主に令和２年度新型コロナウイルス感染症対応の地方創生

臨時交付金・第２次交付金の補正になります。 

これにつきましては、この後の全員協議会で事業の概要を説明させていただきます。 

続いて、報告第１号「専決処分の報告について」 

所管は建設課になります。 

内容につきましては、令和２年３月２９日に、栄町安食３５４９番地２地先の町道におきま

して、走行中の車両が道路側溝のグレーチングの蓋によりまして、車の底の部分を損傷した事

故の和解等について専決処分したので、議会に報告するものでございます。 

以上でございます。よろしくお願い致します。 

○委員長（野田泰博君） ありがとうございました。町長提出議案の説明が終わりましたが、

何か質疑等があればお願いいたします。 

［「なし」という声あり］ 

○委員長（野田泰博君） 質疑はないようですので、町長提出議案については以上のとおり

とさせていただきます。 

 次に、会期、議事日程、会議録署名議員の指名について、事務局長よりご説明願います。野

平議会事務局長。 

○事務局長（野平 薫君） それでは、会期、議案日程及び会議録署名議員についてご説明し

たいと思います。その前に、先ほどの議案ですが、まだ議案第１号補正予算につきましては、

例の通り予算書が刷り上っておりませんので、配布は月曜日か火曜日に配布できるということ

で、財政課の方から連絡受けておりますので、またこちらからご連絡差し上げたいと思います

のでよろしくお願いしたいと思います。 

それでは、まず、会期でございますが、議案等の内容から鑑みまして、８月７日金曜日、

１日ということでお願いしたいと思います。 

次に議事日程ですが、案をご覧いただきたいと思いますが、議案審議としましては日程第

３から日程第４まで組んでおります。提案理由の説明の後、質疑、討論、採決までお願いした

いと思います。 

次に、会議録署名議員ですが、５番 早川議員、６番 新井議員にお願いしたいと思います。 
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以上でございます。 

○委員長（野田泰博君） ただ今、事務局長より説明がありましたが、会議録署名議員につい

ては、説明のとおりといたします。 

次に、会期、議事日程についてはただいまの説明のとおりにしたいと思いますが、これに

ご異議ございませんか。 

［「異議なし」という声あり］ 

○委員長（野田泰博君） なしということなので、会期、議事日程は、説明のとおり決定いた

します。 

 続きまして、その他でございますが、何か事務局長ございますか。野平議会事務局長。 

○事務局長（野平 薫君） 事務局からですが、今臨時会の議員の議席につきまして、6月定

例会と同様、密を避けた議席としておりまして、質疑については質問者席でお願いしたいと

思います。 

 次に、先ほど議長の方からもありましたが、先日当町でも新型コロナ感染症の陽性者が出

ました。また、昨日２例目の報告がありました。町では、手指の消毒や体温の測定などを実

施しておりますが、議会でも手指の消毒を徹底していただくこと、また、体温や体調につい

ては自己管理のもと行いたいと思っておりますが、皆さまのご意見があれば伺いたいと思い

ます。体温を計らなければいけないというのは、あくまでも議員の皆さん１４人の自己責任

の中で実施していただいて、本当に体調がすぐれない、あるいは熱があるといった場合には

勇気をもって欠席していただくというような事でよろしいでしょうか。  

○委員長（野田泰博君） いいですが、町では手指の消毒や体温の測定など実施しておりま

すとありますが、町ではどのように実施しているのですか。野平議会事務局長。 

○事務局長（野平 薫君）  額にあてる体温計で実施しております。 

○委員長（野田泰博君）  それは玄関のところで来たときにやっているのですか。野平議会

事務局長。 

○事務局長（野平 薫君）  来庁者全員には実施しておりません。集まり等の特別な時のみ

だけです。 

○委員長（野田泰博君）  ただ書類を取りに来た人には。野平議会事務局長。 

○事務局長（野平 薫君）  やっていません。あくまでも自己責任の中でやっていただいて

います。 

○委員長（野田泰博君） では今言ったのはどういう時にやるのですか。町がやるというの

は。野平事務局長。 

○事務局長（野平 薫君） ようするに、このように会議があったり、密になる可能性があ

る場合です。 

○委員長（野田泰博君）  というのは、ここで何かがあると、議会じゃないけども、そこの
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入口のところで一人一人測ってる訳ですか。野平議会事務局長。 

○事務局長（野平 薫君）  測る場合もあるということです。 

○委員長（野田泰博君）  測れるだけの器具は用意しているのですか。奥野総務課長。 

○総務課長（奥野陽一君）  役場の方に準備してございます。もし要望があれば準備はでき

ます。 

○委員長（野田泰博君）  要望でやるのですか。それとも義務でやるのですか。奥野総務課

長。 

○総務課長（奥野陽一君） その主催者の方の判断で、貸し出し等はしております。今のとこ

ろは。 

○委員長（野田泰博君） 主催者がやる訳ですね。奥野総務課長。 

○総務課長（奥野陽一君） そうです。 

○委員長（野田泰博君） じゃあ議長やりますか。そこで一人一人。なるほど、そういう形で

すね。役場の職員が入ってくる人みんなやるというわけではなくて。奥野総務課長。 

○総務課長（奥野陽一君）  ではないです。不特定多数が来る何か会議があるとか。 

○委員長（野田泰博君）  何かの会議があったら借りて、会議のたびに実施するわけですね。 

熱があったら来てはだめですよ、とか、保健所に通報するとか、そういう決まりはあるのです

か。奥野総務課長。 

○総務課長（奥野陽一君）とりあえずその場でお帰りいただいて、会議には出席しないという

ことで、基本的にはお戻りいただくというような事でございます。 

○委員長（野田泰博君） でも、戻っていただくだけで、その人は自主的に保健所に行って熱

がある、会議には出られなかったから、検査をやってくれというような連絡はするのですか。

奥野総務課長。  

○総務課長（奥野陽一君） それはその状況ですね。かなり熱があればそういう指導はすると

思いますが、状況によると思います。  

○委員長（野田泰博君）  わかりました。何か他にございますか。大野信正委員。 

○委員（大野信正君）  私の勘違いかもしれませんが、成田市役所では消毒と一緒に検温し

たかと思ったのですが、他の市町村でも検温はしていないですか。 

○委員長（野田泰博君）   奥野総務課長。 

○総務課長（奥野陽一君）  そこまでは把握していません。 

○委員長（野田泰博君）  議事日程としては付議事件と、２番目の会期、議事日程、会議録

署名議員の指名ということで、これで質問はないということでよろしいでしょうか。 

［「なし」という声あり］ 

○委員長（野田泰博君）  ないようですので、以上で議会運営委員会を。 

○事務局長（野平 薫君）  委員長ちょっとよろしいでしょうか。 
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○委員長（野田泰博君）  野平議会事務局長。 

○事務局長（野平 薫君） そうしたら、本会議は体温測定を実施するということでよろしい

でしょうか。 

○委員長（野田泰博君）  そうですね、今そういう提案がございましたが、いかがでしょう

か。議会でもやるということで、臨時議会から始める。事務局長、これで問題ないですか。野

平議会事務局長。 

○事務局長（野平 薫君）  もし体温が高かったらどうします。 

○委員長（野田泰博君）  お帰り願います。野平議会義務局長。 

○事務局長（野平 薫君）  私からは言えませんが。 

○委員長（野田泰博君）  それは議長から。議会運営委員会で決まったので、お帰り願うと。 

       〔「何度以上」という声あり〕 

○委員長（野田泰博君）  大野副議長。 

○副議長（大野徹夫君）  温度は決めなければいけませんが、申し訳ないけど帰ってもらう

という事でいいのではないですか。 

○委員長（野田泰博君）  野平議会事務局長。 

○事務局長（野平 薫君）  その他で、私のほうから全員協議会の時に説明させていただき

ますので。 

○委員長（野田泰博君）  その時に、町ではそういう会合がある時には会合の主催者判断で

検温するということで、議会では議長の判断でやります。この臨時議会から始まります。やる

のは事務局がやりますか。野平議会事務局長。 

○事務局長（野平 薫君）  事務局がやります。 

○委員長（野田泰博君）  ではお願いします。野平議会事務局長。 

○事務局長（野平 薫君）  では傍聴者についても同様でよろしいでしょうか。 

○委員長（野田泰博君）  そうですね。野平議会事務局長。 

○事務局長（野平 薫君）  そのように。このあと全員協議会がありますのでご説明させて

いただきたいと思います。 

○委員長（野田泰博君）  初めてのケースですので、やる最中に色んなとまどいが出たり、

そのつどその時に話しましょう。 

 他にありますか。 

       〔「なし」という声あり〕 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

◎ 閉  会 

○委員長（野田泰博君） それではないようですので、以上で議会運営委員会を閉会といたし

ます。ありがとうございました。  
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                         午後１時４4分 閉会 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

上記会議録を証するため下記署名いたします。 

令和２年 ８月 ２５日 

議会運営委員会委員長 野田 泰博 


